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Nyolcszázmillió értékű amerikai adomány
érkezett Budapestre
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Az „ Uj Nemzedék“ tudósítójától.
Tizenhatezer család az Uj Nemzedék utján nagy 

örömmel veheti hírül, hogy Széchenyi Lászlóné 
WanderbiU Gladys grófnő szeretethajójának kará­
csonyi csomagküldeményei Amerikából megérkeztek 
Budapestre és a Gyermekvédő Liga emberei, katonai 
személyek, postások és vasutasok segítségével ma 
reggel már meg is kezdték a küldemények kiosztását 
a  címzetteknek.

Az igazán amerikaiaman megszervezett szeretet- 
adománykiildeményekből eddig negyvennyolc vagon­
nal futott be a dunaparti teherpályaudvarra és még 
több vagonnal várnak. Tizenhat vagonra valót nyom­
ban a Főváinház pincéjébe raktak le és itt osztják 
ki. Az adminisztráció vezetőjének, Czech báró tábor­
nok urnák engedőimével a kiosztás előtt megtekin­
tettük az amerikai szefetetcsomagokat a Vámház 
pincéjében  ̂ óriási, öt-hat mázsás ládák sorakoznak 
apróbb kofferekkel, bevarrt zsákokkal, hordókkal és 
kisebb fakisznikkel vegyesen. Két gyakorlott posta- 
tisztviselő egész nap a ládák hibás és elmosódott 
címzéseit böngészgeti. A raktár legfőbb felügyelője, 
Fehér ur vezetget körül a homályos és hideg pincé­
ben. ahol láda láda hátán, útközben megviselt és be- 
hasitott oldalú csomagok halmaza emelkedik. Külön 
válogatják a vidékeiket, külön a megszállott területre 
címzettekéi, ezeket a követségek utján fogják eljut­
tatni illetékes tulajdonosaikhoz. A tizenhatezer cso­
mag közül mintegy ötezer darabot budapestiek kap­
nak. a többi mind a vidéknek szól.

A két Károlyi-komtesznek (Károlyi Imre gróf 
gyermekeinek ötmázsás nagy ládája mellett szépen, 
szerényen húzódik meg Pólók Imre borbélynak a

Tavaszmező-utca 22. számú vicelakásba címzett fa­
ládikája. Mellette valaki másnak egész hordó tejkon- 
zervet küldött amerikai jóakarója. Ilyen megható fel­
írások is vannak egyik-másik csomagon: „Budapest 
szükölködőlnek", „Szegény Csonka-Magyarország
szegényeinek'*. Ismeretlen amerikai jószivek külön 
csomagot küldtek a Rókus-kórháznak, a vakoknak 
és egy nagy ládát a vagonlakóknak. Hogy mik van­
nak az amerikai csomagokban, azt sok volna mind 
elsorolni. Leginkább tejkonzerv, liszt rizs, dara, ká­
vé. cukor, konzerv, ruhaféle, cipő, csizma.' Láttunk 
egy halmazban egész hordó zsírt is. Hogy a közön­
ségnek némi fogalma legyen az egész amerikai akció 
nagyságáról, megemlítjük, hogy az eddig beérkezett 
negyvennyolc vagon értéke magyar koronában eléri 
a nyolcszázmilliót és Széchényi Lászlóné grófnőnek 
a szállítás összes költsége idáig hetvenöt milliójába 
került. Széchenyi grófnak a magyar kormánynál si­
került kieszközölnie, hogy az amerikai küldemények 
után kötelező vámilletéket elengedik, ami többmillió 
koronát tesz ki.

Az amerikai szereíethajó küldeményeit Horthy 
Miklós kormányzó felesége tegnap megtekintette a 
dunaparti _ teherpályaudvaron és kilátásba helyezte, 
hogy a kiosztásnál is jelen lesz. A fővámház pincé­
jében Széchényi László gróf és Czech báró tábornok 
jelenlétében ma reggel megkezdték a küldemények 
kiosztását a mára beidézett kétszáz címzettnek, akik­
nek a küldemény átvétele előtt bizonyos személy­
azonossági igazoláson kellett átesniük. Naponta há­
romszáz csomagot szándékoznak kiosztani és igy 
a budapestiek nagyrésze karácsonyra megkapja a 
maga küldeményét, a vidékiekre azonban csak kará­
csony után kerülhet a sor. . J d . Q


